
ATA DA 131ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE
CORRETORES DE IMÓVEIS DA 24ª REGIÃO DO ESTADO DE RONDÔNIA, EM

PORTO VELHO/RO, NO DIA 30/06/2023

No trigésimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas,
em Porto Velho/RO, reuniram-se presencialmente no Auditório do CREMERO (Av. dos
Imigrantes, n° 3414, Liberdade), o plenário do Conselho Regional de Corretores de
Imóveis da Vigésima Quarta Região do Estado de Rondônia, em sua Centésima
Trigésima Primeira Sessão Plenária Ordinária, sob a presidência de Júlio César Pinto.
01 - ABERTURA: Saudando a todos os participantes, o Presidente Júlio César Pinto
iniciou a Centésima Trigésima Primeira Sessão Plenária Ordinária às dezenove horas e
dez minutos. Inicialmente, o mesmo desejou boa noite a todos, agradeceu a Deus por
mais uma reunião e aproveitou a oportunidade para agradecer aos colaboradores do
CRECI-RO que estavam presentes: Kleiton Lopes Fonseca (Superintendente), Vitória
Maciel Baptista (Coordenadora Administrativa), Sara Cristina da Silva Barbosa (Auxiliar
Administrativa), Fernanda Karina Uchoa da Silva (Auxiliar Administrativa), Cíntia Araújo
(Assessora de Comunicação), Sérgio Watanabe (TI) e Vitor Pazinato Oliveira (Assessor
da Presidência). 02 - COMPOSIÇÃO DA MESA: O Presidente convidou para
comporem a mesa: a Diretora Secretária Valdelene Maria Águida de Melo, o Diretor
Tesoureiro Silvestre Gonçalves Lima Neto e o 2° Diretor Tesoureiro Amarildo Alves
Oliveira. Em respeito aos símbolos pátrios, o mesmo pediu para que todos ficassem de
pé para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. 03 – VERIFICAÇÃO DO
QUORUM: O Presidente solicitou à Diretora Secretária a verificação de quorum regular
para iniciar os trabalhos, no qual registrou-se a presença de quatorze pessoas, sendo:
nove Conselheiros Efetivos: LUIZ ALBERTO DA SILVA PEREIRA, FRANCISCO
ALEX SALES, RAIMUNDO NONATO SANTOS RODRIGUES, AMARILDO ALVES
OLIVEIRA, EDINÉIA ROSA DOS SANTOS POLI, JULIO CESAR PINTO, SILVESTRE
GONÇALVES LIMA NETO, VALDELENE MARIA ÁGUIDA DE MELO E PAULO ROCHA
QUINTILIANO DE SOUZA; cinco Conselheiros Suplentes: ALAN CLEISSON
CRISPIM BONATO, GILBERTO ROCHA QUINTILIANO DE SOUZA, RIZONETE DA
SILVA SANTOS, FRANCINEY QUEIROZ DA SILVA E RICARDO DA SILVA SANTOS.
Além disso, a mesma justificou a ausência dos Conselheiros Éder Renato Pinheiro
Ribeiro (credenciamento na OAB), Alessandra Rojas Loureiro dos Santos Paiva
(problema de saúde), Francisca Alves da Silva (problema de saúde), Mauro Silva
Alencar (problema de saúde), Márcio Batista dos Santos (problema de saúde), Lino
Lima de Aguiar (problema de saúde), Cleidinei Manoel (motivos pessoais), Lucas
Rafael Dias Castro (está viajando), Izabel Helena Mendes da Silva (está viajando),
Moacir Bresolin (está viajando), Renato Fogaça (motivos pessoais), bem como os que
residem no interior do Estado que, por motivos de locomoção, não puderam
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comparecer à reunião. O Presidente colocou em votação as justificativas das ausências
e, sem nenhum questionamento, foi aprovada por unanimidade. 04 - LEITURA,
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA 130° ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: O Presidente
solicitou a leitura e discussão da ata da Centésima Trigésima Sessão Plenária
Ordinária, realizada no dia cinco de maio de dois mil e vinte e três. A Diretora
Secretária pediu a aprovação e a liberação da ATA, uma vez que a mesma foi
encaminhada aos conselheiros por meio eletrônico. O Presidente colocou em votação
e, como não houve manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Logo
em seguida, passou a palavra novamente para a Diretora Secretária. 05 - LEITURA
DO EXPEDIENTE: A Diretora Secretária tomou a palavra e relatou que, desde o dia
primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três até a presente data, no setor
administrativo, foram feitos dois mil trezentos e sessenta processos de pessoa física, e
duzentos e setenta e três processos de pessoa jurídica, totalizando dois mil seiscentos
e trinta e três processos. Neste mesmo período, foram feitos duzentos e vinte e quatro
pedidos de inscrição de pessoa física, dezenove pedidos de inscrição de pessoa
jurídica, três pedidos de inscrição de estágio, dois pedidos de secundária, três pedidos
de transferência, quatro pedidos de reativação de inscrição e sessenta e dois pedidos
de cancelamento de inscrição, totalizando trezentos e dezessete serviços criados. Além
disso, foram expedidos trezentos e oitenta e um ofícios, cinquenta e dois memorandos
e dez portarias, totalizando quatrocentos e quarenta e três documentos criados. No
setor de fiscalização, foram feitos mil seiscentos e quarenta e oito autos de
constatações, noventa e três notificações, trinta e sete autos de infrações, quinhentos e
sessenta e duas diligências, cento e trinta e três processos instaurados, seis denúncias
de representações, cento e setenta exercícios ilegais, vinte e um processos enviados
ao Ministério Público e oitenta denúncias recebidas, totalizando dois mil setecentos e
cinquenta processos. Em relação à CEFISP, foram analisados quarenta processos na
reunião do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e três e trinte e um processos
na reunião do dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e três, totalizando setenta e
um processos analisados e julgados. Por fim, no setor jurídico, foram feitos cinquenta e
cinco despachos e quatrocentos e vinte e um pareceres jurídicos. 06 - ORDEM DO
DIA: ATOS ADMINISTRATIVOS. 6.1 - HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSOS: Inscrição
de Pessoa Física e Jurídica, Cancelamento e Transferência de Inscrição de
Pessoa Física: A Diretora Secretária informou que a lista detalhada dos processos
para homologação (anexo 01) foi enviada aos conselheiros por meio eletrônico,
conforme aprovado nas reuniões anteriores. Segundo ela, foram analisados e
assinados pelos membros da COAPIN (Comissão de Análise de Processos de
Inscrição) sessenta processos de inscrição de pessoa física, nove processos de
inscrição de pessoa jurídica, quatro processos de cancelamento de inscrição, um
processo de reativação de inscrição, dois processos de inscrição secundária e um
processo de transferência de inscrição, os quais todos estão em conformidade com a
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Resolução COFECI-CRECI n° 327/92. O Presidente colocou em votação a aprovação
da homologação destes processos e, como não houve manifestação contrária, os
processos foram aprovados por unanimidade. 6.2 - APROVAÇÃO DO
CREDENCIAMENTO DOS NOVOS CORRETORES NO INTERIOR DO ESTADO EM
AGOSTO DE 2023: O Presidente Júlio solicitou a aprovação para realizar uma viagem,
juntamente com alguns diretores, ao Interior do Estado, entre os quatorze e vinte e três
do mês de agosto. Segundo o mesmo, o objetivo dessa viagem é para sanar algumas
pendências, como o credenciamento de novos corretores e a entrega do certificado do
curso de Avaliação Imobiliária. O Presidente colocou em votação e, como não houve
manifestação contrária, foi aprovada por unanimidade. 6.3 - APROVAÇÃO DA
CRIAÇÃO DAS NOVAS COMISSÕES (MULHER, JOVEM CORRETOR, CORRETOR
SÊNIOR E CORRETOR AVALIADOR IMOBILIÁRIO): O Presidente Júlio solicitou a
aprovação da criação de novas comissões com o objetivo de fortalecer a classe, a fim
de tornar os corretores(as) de imóveis mais presentes e atuantes perante o Conselho e
a Sociedade. A primeira comissão cria e estabelece o funcionamento da comissão da
Mulher no âmbito do CRECI-RO. A segunda comissão cria e estabelece o
funcionamento da comissão do Jovem Corretor no âmbito do CRECI-RO. A terceira
comissão cria e estabelece o funcionamento da comissão do Corretor Sênior no âmbito
do CRECI-RO. E, por fim, a quarta comissão cria e estabelece o funcionamento da
comissão do Corretor Avaliador Imobiliário no âmbito do CRECI-RO. O Presidente
enfatizou que alguns detalhes serão ajustados posteriormente. O mesmo colocou em
votação e, como não houve manifestação contrária, a criação das comissões foram
aprovadas por unanimidade. 6.4 - CREDENCIAMENTO DE NOVOS CORRETORES: A
fim de manter todos informados, o Presidente aproveitou a oportunidade e frisou que o
CRECI-RO é uma Autarquia Pública Federal com dependência administrativa,
orçamentária e financeira, ao qual deve obedecer aos órgãos públicos, privados e de
fiscalização. Salientou que o Conselho é uma entidade disciplinadora e fiscalizadora da
profissão de corretor de imóveis. Informou que, quando uma pessoa se inscreve no
CRECI, a mesma torna-se um profissional liberal em uma profissão devidamente
regulamentada pela Lei n° 6.530/78, passando a ter direitos, deveres e obrigações. Tais
obrigações são administrativas, devendo sempre estar com o cadastro atualizado
anualmente; financeiras, pois o fato gerador da anuidade se dá a partir da inscrição no
Conselho, sendo um tributo parafiscal e não uma contribuição ou taxa associativa;
fiscalização, devendo cumprir com o código de ética disciplinar do CRECI-RO, para
que não venha a ser julgado dentro do Conselho. Além disso, salientou a importância
de escolher o nome profissional abreviado conforme nossa legislação. Citou a
diferença entre pessoa física e pessoa jurídica e, também, entre honorário e comissão.
Explicou que as funções dos conselheiros não têm nenhum tipo de remuneração e que
todos que contribuem nessa função fazem isso por entender que podem somar cada
vez mais e contribuir positivamente para a profissão de corretores de imóveis. Explicou,
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também, que são necessários cinquenta e quatro membros para comporem uma chapa
a fim de participarem das eleições, sendo vinte e sete conselheiros efetivos e vinte e
sete conselheiros suplentes, além dos conselheiros fiscais e federais. Além disso,
explicou sobre as principais Comissões que fazem parte do Conselho e que são
defendidos pela legislação do sistema COFECI-CRECI, que são: CEFISP - Comissão
de Ética e Fiscalização Profissional; COAPIN - Comissão de Análise de Processos de
Inscrição; e CRECICOM - Comissão de Conciliação. Por fim, o Presidente Júlio pediu
para que todos os futuros corretores de imóveis ficassem de pé, com a mão direita
estendida, para que realizassem o juramento. Com o juramento solene efetuado, o
mesmo parabenizou a todos pela nova profissão e desejou boas novas nessa etapa.
Frisou que todos os novos credenciados iriam receber um kit do CRECI-RO.
Prosseguindo com a solenidade, o Presidente passou a palavra para a Diretora
Secretária que, em ato contínuo, chamou o 2° Diretor Tesoureiro Amarildo para
entregar a carteira de FÁBIO RIBEIRO TAVARES - CRECI-RO n° 3672; A Diretora
Secretária chamou o Diretor Tesoureiro Silvestre para entregar a carteira de ANDRÉ
BORBA DUARTE - CRECI-RO n° 3684; A Diretora Secretária chamou o Presidente
Júlio para entregar a carteira de BEATRIZ MAIARA TOZATTO DE SOUZA - CRECI-RO
n° 3671; A Diretora Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de
BETÂNIA GUIMARÃES SILVA - CRECI-RO n° 3685; A Diretora Secretária chamou o
Guilherme para entregar a carteira de seu pai FÁBIO NASCIMENTO MACEDO -
CRECI-RO n° 3702; A Diretora Secretária entregou a carteira de seu HECTOR
ROBERTO BARBOSA E BARBOSA - CRECI-RO n° 3715; A Diretora Secretária
chamou a Anna Luiza para entregar a carteira de seu pai HILÁRIO TALASKA -
CRECI-RO n° 3673; A Diretora Secretária chamou a Emanuelle para entregar a carteira
de seu esposo JOSSIMAR CARLOS DA SILVA - CRECI-RO n° 3695; A Diretora
Secretária chamou o Erick para entregar a carteira de sua tia KARLA ROGÉRIA
PEREIRA OLÍMPIO - CRECI-RO n° 3710; A Diretora Secretária chamou o Presidente
Júlio para entregar a carteira de SARA MAGALHÃES DO VALLE EMERICK -
CRECI-RO n° 3712; A Diretora Secretária chamou o Guilherme para entregar a carteira
de sua mãe SINTIA ROBERTA ELY MACEDO - CRECI-RO n° 3708; A Diretora
Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de THARRUAN
GALUPO BARROS - CRECI-RO n° 3690; A Diretora Secretária chamou o Presidente
Júlio para entregar a carteira de WALLACE PEREIRA MARTINS - CRECI-RO n° 3677;
A Diretora Secretária chamou o Diretor Tesoureiro Silvestre para entregar a carteira de
MATEUS HENRIQUE BIAZZI - CRECI-RO n° 3674; A Diretora Secretária chamou o
Presidente Júlio para entregar a carteira de EDUARDO CARLOS CLEMENTE -
CRECI-RO n° 3649; A Diretora Secretária chamou o 2° Diretor Tesoureiro Amarildo
para entregar a carteira de JONATHAN DE CASTRO FONTES - CRECI-RO n° 3664; A
Diretora Secretária chamou o João para entregar a carteira de sua esposa
ROSEMERE CRISTINA MAINARDES - CRECI-RO n° 3539; A Diretora Secretária
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chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de CHARLEY PEREIRA DE LIMA -
CRECI-RO n° 3686; A Diretora Secretária chamou Diretor Tesoureiro Silvestre para
entregar a carteira de MAZIO DOS REIS ORMO - CRECI-RO n° 3694; A Diretora
Secretária chamou o Airton para entregar a carteira de sua esposa ÉRICA FABIANA
CECILIO DOS SANTOS NOGUEIRA - CRECI-RO n° 3171; A Diretora Secretária
chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de MARCELO HENRIQUE
BIANCHINI - CRECI-RO n° 3257; A Diretora Secretária chamou o Ryklesley para
entregar a carteira de sua esposa RAPHAELA SOARES DE SOUZA VIEIRA -
CRECI-RO n° 3693; A Diretora Secretária chamou o 2° Diretor Tesoureiro Amarildo
para entregar a carteira de RONISMAR LÚCIO SILVA - CRECI-RO n° 3711; A Diretora
Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de VANDERLEI
CORREIA GONÇALVES - CRECI-RO n° 3689; A Diretora Secretária chamou a Roseli
para entregar a carteira de seu esposo WILLIAM NEVES PEREIRA - CRECI-RO n°
3688; A Diretora Secretária chamou a Jéssika para entregar a carteira de sua cunhada
TELMA SOUZA ANDRADE - CRECI-RO n° 3691; A Diretora Secretária chamou a
Poliana para entregar a carteira de JOÃO FELIPE MOREIRA EWALD - CRECI-RO n°
3709; A Diretora Secretária chamou a Cleide para entregar a carteira de seu esposo
JOSÉ JUNIOR RODRIGUES MELO - CRECI-RO n° 3696; A Diretora Secretária
chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de LEANDRO LUIZ PELISSARI -
CRECI-RO n° 3683; A Diretora Secretária chamou a Maria para entregar a carteira de
sua mãe MARINES DAS FLORES GOMES - CRECI-RO n° 3681; A Diretora Secretária
chamou o Henderson para entregar a carteira de seu amigo MATHEUS VOGT DE
OLIVEIRA - CRECI-RO n° 3679; A Diretora Secretária chamou a Arthemis para
entregar a carteira de sua filha BRUNA FIALHO SALES - CRECI-RO n° 3700; A
Diretora Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de FABIAN DE
ALBUQUERQUE COLLEONE - CRECI-RO n° 3698; A Diretora Secretária chamou a
Albanice para entregar a carteira de seu esposo GILMAR JÚNIOR SILVA DE SALES -
CRECI-RO n° 3697; A Diretora Secretária chamou a Jocasta para entregar a carteira
de seu esposo INARÊ ROBERTO RODRIGUES POETA E SILVA - CRECI-RO n° 3706;
A Diretora Secretária chamou o Nil para entregar a carteira de sua esposa JORDANA
SANTIAGO DOS SANTOS - CRECI-RO n° 3674; A Diretora Secretária chamou o
Daniel para entregar a carteira de seu pai JOSÉ PEREIRA ROCHA - CRECI-RO n°
3707; A Diretora Secretária chamou o Presidente Júlio para entregar a carteira de
HUDSON VIEIRA DE SOUZA - CRECI-RO n° 3704; A Diretora Secretária chamou o
Presidente Júlio para entregar a carteira de RODOLFO ROCHA SERPA - CRECI-RO
n° 3678; A Diretora Secretária chamou a Camila para entregar a carteira de seu esposo
CLEDSON RUFINO MONTEIRO - CRECI-RO n° 3699; A Diretora Secretária chamou o
Alife para entregar a carteira de sua mãe TATIANE CARDOSO MAIA - CRECI-RO n°
3692. O Presidente parabenizou, novamente, a todos os novos credenciados, desejou
muito sucesso nessa nova jornada e colocou-se à disposição para ajudar no que
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estiver ao seu alcance. E, para finalizar o ato solene, pediu uma salva de palmas a
todos e convocou todos aqueles que juraram para tirar a foto oficial. 07 -
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA E DIRETORIA: O Presidente Júlio informou
sobre o Clube do Corretor, cujo objetivo é oferecer benefícios aos corretores de
imóveis; sobre o convênio com a Empresa AR i9 Certificação Digital Serviços LTDA,
cujo objetivo é disponibilizar descontos de 25%, bem como oferecer maior facilidade e
segurança aos corretores de imóveis no quesito certificados digitais e assinaturas
digitais; sobre o convênio com o SESC Rondônia, onde o corretor de imóveis
credenciado poderá solicitar ao CRECI uma certidão para apresentar no SESC, a fim
de adquirir a filiação; sobre convênio firmado com a IPOG - Instituto de Pós-graduação
e Graduação, cujo objetivo é oferecer aos corretores de imóveis descontos em diversas
opções em cursos de Pós-Graduação e Graduação; e sobre a parceria com a
Instituição de Ensino CETEPS. Explicou sobre o Portal CRECI Brasil, cuja ferramenta
consiste em um site imobiliário gratuito no qual os corretores devidamente
credenciados poderão passar maior confiabilidade e segurança aos clientes; sobre o
funcionamento do aplicativo I-Corretor, onde uma das suas principais funções é a
emissão da credencial digital; e sobre a parceria com o CRECI-SP, no qual é
disponibilizado vários cursos gratuitos na plataforma EAD (www.ead.creci.gov.br) e
que, para ter acesso, basta criar um e-mail com a extensão creci.gov.br. Tais cursos
são: Despachante Documentalista, Uso da HP 12C, Matemática Financeira, Fotografia
Imobiliária, Avaliação Imobiliária, Inferência Estatística para Avaliação Imobiliária,
Perito Judicial, Prevenção à Lavagem de Dinheiro, Documentação Imobiliária, Lucro
Imobiliário, Oratória, Locação e Administração de Imóveis. Comunicou que o
CRECI-RO disponibiliza consultorias jurídicas gratuitas aos corretores de imóveis uma
vez por semana e compartilhou sobre as redes sociais oficiais do Conselho (Instagram,
Facebook e Telegram). Informou que, entre os dias doze e dezesseis de junho, houve
uma ação conjunta de fiscalização realizada pelo CRECI-RO, GEAF e PROCON. A
fiscalização resultou em um total de quatro boletins de ocorrência de contraventores
flagrados exercendo ilegalmente a profissão, bem como trezentos e nove documentos
lavrados, sendo duzentos e vinte e sete autos de constatação, cinquenta e seis autos
de constatação (exercício ilegal), quinze autos de infração e onze notificações.
Informou, também, que o CRECI-RO irá participar da 38° EXPOARI entre os dias vinte
e nove de julho e seis de agosto deste ano. Aproveitando a oportunidade, o Presidente
Júlio informou que, devido a saida de um dos fiscais, uma nova pessoa irá assumir a
função a partir de segunda-feira, dia três de julho deste ano. Por fim, o mesmo realizou
o sorteio de um milheiro de cartão de visitas e o ganhador foi o novo corretor de
imóveis VANDERLEI CORREIA GONÇALVES. 08 - ENCERRAMENTO: O Presidente
agradeceu novamente a todos pela participação e pediu para que todos ficassem de pé
para acompanhar a execução do Hino de Rondônia. Nada mais a ser deliberado,
deu-se por encerrada a plenária às vinte e uma horas. Nada mais a tratar, eu,
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Valdelene Maria Aguida de Melo, lavro a presente ata, que vai por mim assinada e pelo
Presidente Júlio Cesar Pinto.

Júlio César Pinto
Presidente

Valdelene Maria Aguida de Melo
Diretora Secretária
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ANEXO 01

HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSOS
(Inscrição de Pessoa Física e Jurídica, Cancelamento, Reativação, Secundária e

Transferência de Inscrição de Pessoa Física)

INSCRIÇÃO PESSOA FÍSICA

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 ÁLISSON COSTA MARTINS 3648 ARIQUEMES 10010437

2 ELIZEU DA SILVA 3651 ARIQUEMES 10010409

3 JOAO FELIPE MOREIRA EWALD 3709 ARIQUEMES 10010652

4 JOSÉ JUNIOR RODRIGUES MELO 3696 ARIQUEMES 10010646

5 LEANDRO LUIZ PELISSARI 3683 ARIQUEMES 10010612

6 MATHEUS VOGT DE OLIVEIRA 3679 ARIQUEMES 10010613

7 TELMA SOUZA ANDRADE 3691 ARIQUEMES 10010651

8 MATEUS HENRIQUE BIAZZI 3680 CACOAL 10010564

9 THALES BELING VELTEN 3705 CACOAL 10010667

10 JOSIAN DA SILVA ROCHA 3647 CANDEIAS DO JAMARI 10010432

11 FÁBIO RIBEIRO TAVARES 3672 CORUMBIARA 10010626

12 DANILO DE SOUZA DOBRI 3650 JARU 10010425

13 FÁBIO DE SOUZA SILVA 3652 JARU 10010444

14 JOICE MARA GRUPPO DO NASCIMENTO 3646 JI-PARANÁ 10010407

15 RAPHAELA SOARES DE SOUZA VIEIRA 3693 JI-PARANÁ 10010598

16 RONISMAR LÚCIO SILVA 3711 JI-PARANÁ 10010661

17 VANDERLEI CORREIA GONÇALVES 3689 JI-PARANÁ 10010647

18 WILLIAM NEVES PEREIRA 3688 JI-PARANÁ 10010527

19 MAZIO DOS REIS ORMO 3694 MONTE NEGRO 10010637

20 CHARLEY PEREIRA DE LIMA 3686 OURO PRETO DO OESTE 10010660

21 EDUARDO CARLOS CLEMENTE 3649 PIMENTA BUENO 10010439

22 JONATHAN DE CASTRO FONTES 3664 PIMENTA BUENO 10010454

23 OLEGÁRIO LUDUGERO ESPÍNDOLA 3661 PIMENTA BUENO 10010486

24 ÂNGELA JEANE ATILIO PAPADOPULOS 3656 PORTO VELHO 10010473

25 BRUNA FIALHO SALES 3700 PORTO VELHO 10010645

26 CLEDSON RUFINO MONTEIRO 3699 PORTO VELHO 10010653

27 EDIVALDO MELO DE SOUZA 3657 PORTO VELHO 10010469

28 ELISANGELA DE SOUZA MÁXIMO 3658 PORTO VELHO 10010484
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29 FABIAN DE ALBUQUERQUE COLLEONE 3698 PORTO VELHO 10010649

30 FRANCISCA ALEXANDRA RODRIGUES DE SOUSA 3660 PORTO VELHO 10010468

31 GERARDO DA COSTA SALES 3645 PORTO VELHO 10010433

32 GILMAR JÚNIOR SILVA DE SALES 3697 PORTO VELHO 10010658

33 HUDSON VIEIRA DE SOUZA 3704 PORTO VELHO 10010670

34 INARÊ ROBERTO RODRIGUES POETA E SILVA 3706 PORTO VELHO 10010664

35 JOELSON PINTO FIGUEREDO 3663 PORTO VELHO 10010481

36 JORDANA SANTIAGO DOS SANTOS 3674 PORTO VELHO 10010633

37 JOSÉ PEREIRA ROCHA 3707 PORTO VELHO 10010671

38 MARINES DAS FLORES GOMES 3681 PORTO VELHO 10010611

39 RENATO FARIAS DA CUNHA 3665 PORTO VELHO 10010546

40 RODOLFO ROCHA SERPA 3678 PORTO VELHO 10010563

41 TATIANE CARDOSO MAIA 3692 PORTO VELHO 10010666

42 ANDRÉ BORBA DUARTE 3684 VILHENA 10010639

43 ANTÔNIO IGOR FREITAS LIMA 3659 VILHENA 10010489

44 BEATRIZ MAIARA TOZATTO DE SOUZA 3671 VILHENA 10010632

45 BETÂNIA GUIMARÃES SILVA 3685 VILHENA 10010638

46 CARLOS HENRIQUE FRANÇA ALLES 3701 VILHENA 10010663

47 FABIO NASCIMENTO MACEDO 3702 VILHENA 10010657

48 GABRIEL MATHEUS SENA FARFAN 3653 VILHENA 10010431

49 HECTOR ROBERTO BARBOSA E BARBOSA 3715 VILHENA 10010685

50 HILARIO TALASKA 3673 VILHENA 10010635

51 JONAS ALVES DE SOUZA 3644 VILHENA 10010356

52 JOSSIMAR CARLOS DA SILVA 3695 VILHENA 10010641

53 KARLA ROGÉRIA PEREIRA OLÍMPIO 3710 VILHENA 10010643

54 LEIDIANE DA SILVA PEREIRA 3682 VILHENA 10010562

55 NATALIA BRIZOLLA AREVAL 3714 VILHENA 10010668

56 SARA MAGALHÃES DO VALLE EMERICK 3712 VILHENA 10010669

57 SINTIA ROBERTA ELY MACEDO 3708 VILHENA 10010648

58 THARRUAN GALUPO BARROS 3690 VILHENA 10010655

59 VITÓRIA EDUARDA GOMES BRITO 3666 VILHENA 10010560

60 WALLACE PEREIRA MARTINS 3677 VILHENA 10010628
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INSCRIÇÃO PESSOA JURÍDICA

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 INNOVA IMÓVEIS LTDA 3655 ARIQUEMES 10010442

2 MOREIRA IMOBILIARIA LTDA 3675 COLORADO DO OESTE 10010636

3 AGILITY COMERCIO E SERVICOS DE CONSTRUCAO CIVIL
L

3676 JARU 10010629

4 RESIDENCIAL BARCELONA EMPREENDIMENTOS
IMOBILIÁR

3703 JI-PARANÁ 10010672

5 RINOGUE NEGOCIOS IMOBILIARIOS LTDA 3667 JI-PARANÁ 10010553

6 TERRANORTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 3668 JI-PARANÁ 10010410

7 E MARCELINO LTDA 3670 PIMENTA BUENO 10010581

8 CAMARGO NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS LTDA 3654 PORTO VELHO 10010464

9 SANTIAGO IMOVEIS LTDA 3713 PORTO VELHO 10010627

CANCELAMENTO

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 LEILA GOMES DA SILVA 715 GOIÂNIA 10010630

2 JESSIKA GOMES CAVALIERI 1504 MACHADINHO DOESTE 10010599

3 LIVALDO BELTINO DE QUEIROZ 95 PORTO VELHO 10010640

4 RUBENS NOBRE DE SOUZA 896 PORTO VELHO 10010459

REATIVAÇÃO

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 EMIR BRAZ DE ARAUJO MARQUES 777 CAMPO GRANDE 10010470

SECUNDÁRIA

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 LORENA CRISTINA DE OLIVEIRA GOMIDE 3669 BELO HORIZONTE 10010412 - Origem 4°

2 MARCUS VINICIUS ALVES MOSCATELLY 3687 IMPERATRIZ 10010644 - Origem 20°

TRANSFERÊNCIA

N° SOLICITANTE CRECI CIDADE PROCESSO

1 VALDENISA RODRIGUES DE FARIAS 3662 PORTO VELHO 10010488 - Origem 25°
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